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Série povýšení v pražské kanceláři White &
Case
Tisková zpráva

Globální právní firma White & Case LLP s účinností od 1. ledna 2017 povýšila 26 právníků na pozici
counsel a 15 právníků do funkce lokálních partnerů. Mezi nimi jsou i následující tři spolupracovníci
pražské kanceláře.

Jan Pařík

Jan Pařík, který bude nově zastávat pozici lokálního partnera, se zaměřuje na zdanění příjmů
fyzických a právnických osob, přeshraniční zdaňování a účetní a daňové poradenství týkající se fúzí,
akvizic a restrukturalizací. V uvedených oblastech má více než dvanáct let zkušeností, z toho devět
let působí ve White & Case. Jan Pařík vede tým daňových poradců pražské kanceláře White & Case.

Magda Olyšarová

Magda Olyšarová, která bude nově zastávat pozici counsela, se zaměřuje především na soutěžní
právo a dále na regulatorní otázky, právo EU a soudní spory. S problematikou soutěžního práva má
Magda Olyšarová více než deset let zkušeností. Magda Olyšarová působí jako advokátka v pražské
kanceláři White & Case. Před nástupem do White & Case působila mimo jiné jako stážistka v
Generálním ředitelství pro hospodářskou soutěž Evropské komise.



Jakub Menčl

Jakub Menčl, který bude nově zastávat pozici counsela, se zaměřuje na právo duševního vlastnictví,
počítačové právo a právní aspekty moderních technologií, zejména v kontextu investic, akvizic a
dalších transakcí. V roce 2014 působil v kanceláři White & Case v Palo Alto.

„Rád bych pogratuloval svým skvělým kolegům k tomuto úspěchu a těší mě, že máme jedny z
nejlepších právníků a daňových poradců na trhu v těch klíčových oblastech, které považují naši
klienti i my za důležité,” říká David Plch, řídící partner pražské kanceláře.
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Další články:
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
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